

消费者抢搭家电下乡末班车

以旧换新补贴政策也将于今年12月底结束

文/片 本报记者 李泳君

2007年12月1日,国家将山东、河南、四川三省以及青岛市作为家电下乡的试点,而为期四年的家电下乡政策也将于2011年11月30日结束,从此,购买家电不再享受政府13%的资金补贴。目前距离家电下乡政策结束仅剩一个月的时间了,为搭上末班车,许多商家通过促销活动和优惠政策吸引消费者购买家电,而消费者也想趁着最后机会购买价廉物美的家电。



消费者紧赶“补贴车”

希望这样的惠民政策再多些

25日,记者在贵诚超市家电销售区内看到,很多消费者正在咨询家电的价格。“儿子明年初就要结婚了,本打算明年再买家电,但是听说家电下乡优惠政策马上就要结束了,所以决定现在购买家电。”家住市中区齐村镇建国村的张大爷告诉记者。“很长时间就想换台电视,今天本来是来看看的,可销售人员说,家电下乡政策马上就要

结束了,如果现在买的话还能便宜400多块钱呢。”消费者黄女士说。记者在采访中了解到,家电下乡政策结束的同时,享受政府补贴10%的以旧换新政策也将于今年12月底结束。位于文化路路的三联商社销售顾问邵女士说:“由于下乡的家电都是中低价位的产品,符合消费者的需求,所以前来咨询家电的消费者络绎不

绝。自从10月以来,家电商场每天就像赶集一样,很多消费者为了享受政府的补贴,都想赶在家电下乡政策结束之前购买家电。”采访中,很多消费者对家电下乡即将结束的事情表示遗憾,“实施家电下乡政策确实让我们老百姓感受到了实惠,希望这样的政策能够多出一些。”一名消费者说道。

商家享受最后的盛宴

为防积货,已停止购进下乡产品

随着家电下乡政策的结束,很多商家都想搭乘末班车为自己分得最后一块蛋糕。为吸引更多的消费者购买家电,许多家电卖场都不约而同地将下乡产品摆放在显著的位置,并用大型广告牌和条幅进行宣传。在文化路三联商社家电二楼,商家在冰箱、洗衣机、电视等产品上贴上了“热卖”、“优惠”等

字样的宣传标语。商场销售顾问邵女士告诉记者,由于家电下乡政策即将结束,所以很多下乡的产品与以往相比也更加优惠。“我们将根据消费者的购买能力,向消费者推荐合适的产品,从而让消费者买到称心如意的商品。”记者了解到,目前,为防止出现下乡产品积压现象的发生,

很多商家已停止购进下乡产品。“随着家电下乡政策即将结束,为防止货物积压,我们已经停止了下乡产品的购进。”家电专区的工作人员孙启宾说道。“我们在推出家电下乡产品的同时,还给消费者提供了其他的优惠选择,比如赠送豪华大礼包、适当降价等优惠活动。”太阳能经销商叶先生告诉记者。

家电下乡销售网点12月1日关停

以旧换新持续到年底

记者从枣庄市商务局获悉,截至2011年9月,枣庄市累计销售家电下乡产品131.6万台,总销售金额达到35.8亿元,发放补贴3.54亿元。另外,2011年1—9月份枣庄市累计销售下乡产品579609台,销售金额17.23亿元。枣庄市商务局市场建设科科长张驰告诉记者,按照省里面相关

部门在10月18日联合下发的《关于家电下乡政策到期后停止执行等问题的通知》的相关规定,山东省家电下乡政策于2011年11月30日如期结束,2012年1月6日零时起,中标区域在我省的生产、销售企业以及我省所有家电下乡备案销售网点在家电下乡信息管理系统中的功能权限将全部停止。

自2011年12月1日起,户口所在地为枣庄市的原补贴对象购买家电下乡产品,不再享受财政补贴政策,到时候枣庄市的1207个家电下乡销售网点将会关停。在家电下乡政策结束之后,原先属于家电下乡的产品将会按照普通商品进行销售,不再享受政府财政补贴。但是,家电以旧换新将会持续到12月底。

消协提醒

购买下乡家电需谨慎

在记者走访的过程中,在君山路的一家家电销售点,来自永安乡的徐先生告诉记者,他前天购买了一台下乡的微波炉,可回家时发现产品没有家电下乡标识卡。徐先生表示,自己之所以购买下乡家电是因为产品便宜,如果没有家电下乡产品的下乡标识卡,他就无法领取下乡补贴费。

一名业内人士解释说,随着家电下乡政策即将结束,很多商家为了多销售一些产品,在商品处理的过程中会造成一些失误,也有一些商家为了趁机捞钱,会用一些劣质产品来坑害消费者。枣庄市消费者协会的工作人员告诉记者,消费者在购买家电下乡商品的时候,首先要货比三家,查看一些商品的质量,特别是下乡标识卡,另外在购买的时候要注意索要发票。在三包期内,一年之内维修过2次以上的产品,消费者应该保存好维修记录,在发生纠纷时可利用法律手段维护自身的消费权益。如有消费纠纷问题,消费者可拨打枣庄市工商局消费者热线:0632-12315。



家电商场里,贴着家电下乡产品倒计时的宣传标语。 本报记者 李泳君 摄

齐鲁晚报·今日枣庄

新闻热线:96706 8880110 广告热线:0632-8881027

26元 小偏方治好老咽炎

金银花15克,桔梗20克,甘草10克,陈皮10克,青果15克,用1000克水煮开后,再用温火熬制45分钟,过滤后的药汤中加入蜂蜜,分三次服用,连服1-2疗程即可,此方对急、慢性咽炎都有特效。一般复发性咽炎患者服用当天即可好转,咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒症状减轻,咽部异物感消失。目前这一快速治疗咽炎的小偏方,经改良后加入了人参果、生地、胖大海等多味中药,经国家检验批准,命名为38味咽康王。厂家承诺:无论病史多长,病情多重,38味咽康王治愈咽炎不复发,治一个,好一个。

目前**枣庄康维大药房**(解放路立新小学大门北侧)、**滕州养生堂**(人民医院西50米路北)已引进此药。也可拨打**0632-6997488**咨询。**现优惠价:26元/盒 (活动仅限本周)**

级索派出所拓展“四个空间”推进户籍宣传工作

为普及辖区群众户籍知识,更好的方便群众,连日来,级索派出所户籍室积极以深入推进户籍知识大宣传为抓手,充分挖掘宣传空间,创新户籍服务宣传形式,拓展户籍服务宣传空间,以“四个空间”为导向,全方位、多层次、多角度地宣传,取得了明显成效,并受到辖区群众的广泛好评。

一是以单位职工为重点,拓展企业宣传空间。二是以农民群众为重点,拓展农村宣传空间。三是

是以公共场所为重点,拓展流动宣传空间。四是以中小学生为重点,拓展校园宣传空间。组织户籍民警深入辖区各中小学校,发放宣传材料,提高户籍意识。(殷旭东)

善南派出所“三法追逃”强力推进清网行动

“清网行动”开展以来,滕州市公安局善南派出所坚持从提升查处追逃整体出发,统筹全局,找准重点,创新策略,强力推进清网行动深入开展。

该所按照“谁立案,谁上网,谁负责”以及办案民警归属原则,对在册逃犯情况逐一排查,分类归纳建档,牢固树立全警“一盘棋”思想和“全警联动”的原则,加强部门、警种间的沟通协作,最大限度的促使各警种优势资源发挥效用,全力追捕逃犯。清网行动期间,善南所注重将主动出击与攻心战略有机融合,积极采取家属座谈、法律宣传、承诺兑现从轻减轻处罚政策等方式,规劝在逃人员主动投案自首,有效降低追逃工作成本。(李雨龙)

多措并举推进派出所警车管理工作

为进一步推进警车和涉案车辆违规问题专项治理工作,严肃驾驶风纪,近日,滕州市公安局柴胡店派出所多措并举开展警车管理工作。

一是组织全所民警学习“纪律条令”,制定派出所警车使用管理规定及车辆使用其他相关规定,加强公车和涉案车辆的管理,强调警用车辆进入市区后严格实行报备制度,并组织全所民警和驾驶员签订贯彻落实警用车辆规定的责任状。二是创新性地建立派出所警用车辆维修和加

油档案,对派出所每一辆警用车辆的维修、加油情况进行详细登记,统一建档管理。三、加强监督检查,该所加强对驾驶员的监督检查,所领导定期和不定期对派出所警用车辆进行检查,发现问题,立即整改。(孔祥宇)